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1. Методом электронного баланса расставьте коэффициенты в уравнении реакции

KMnO4 + H2O2  → MnO2 + … + … + …

     Определите окислитель и восстановитель

2. В разбавленной соляной кислоте растворили некоторое количество металла темно-серого цвета. К полученному раствору добавили раствор гидроксида натрия и при этом выпал белый осадок, который изменил цвет на бурый. Осадок отделили и растворили в разбавленной серной кислоте, получив раствор светло-желтого цвета. К полученному раствору добавили раствор иодида калия и, цвет в растворе после прибавления иодида калия стал темно-бурый. Составьте уравнения пяти реакций описывающих все указанные процессы.   
3. Приведите уравнения реакций при помощи которых можно осуществить следующие превращения, определите вещества.
                                      NH3          HNO2                             KMnO4                              CaCO3                                      t                     
           C2H5Cl → Х1   →  X2                       X3                        X4                    X4                                                      

                                                             t                            H+                                                                   
4. Задача.
Какую массу 10% раствора нитрата бария надо добавить к 100 мл 20% раствора серной кислоты ρ=1,13 г/мл, чтобы понизить массовую долю серной кислоты в растворе в 2 раза?
5. При гидролизе сложного эфира, молярная масса которого равна 130 г/моль, образуются кислота А и спирт Б. Определите строение эфира, если известно, что серебряная соль кислоты содержит 59,66% серебра по массе. Спирт Б не окисляется дихроматом натрия и легко реагирует с хлороводородной кислотой с образованием алкилхлорида.  
